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2024 年 11 月 26 日 

報道関係各位 

CCCMK ホールディングス株式会社 

 

【グミ愛用者に関する調査】 

V 会員約 1,500 人に聞いた！グミが生活に欠かせない理由の第 1 位は食感？ 

 

CCCMK ホールディングス株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 CEO：髙橋誉則）

は、このたび、全国 16～49 歳の V 会員 1,507 名を対象に、クローズドコミュニティ型リサーチサービ

ス「V インサイトプラットフォーム」によって、「グミ愛用者に関する調査」を実施しましたのでお知

らせいたします。 

 

■「グミ愛用者」に関する調査ダイジェスト 

1. グミは女性の「ちょい食べ」需要を満たしている 

2. グミが手放せない理由は「食感」、次いで「豊富なフレーバー・味」 

3. グミ特有の「噛みごたえ」を通じて、リフレッシュ・小腹満たしを得ている 

菓子のひとつとして根強いファンが多い「グミ」。ここ数年、グミ市場は拡大を続けており、店頭で

は商品ラインナップが多様化するなど、グミの人気は高まっています。 

そこで、今回はグミ愛用者の実態について、約 1,800 万人のリサーチ許諾者からターゲット層をセ

グメントしてアンケート配信が可能な「Ｖアンケート」と、お題からのインタラクティブなやり取り

でアイデアやインサイトを抽出できる「Blabo!」を組み合わせた、クローズドコミュニティ型リサー

チサービス「V インサイトプラットフォーム」を活用して分析しました。 
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1. グミは女性の「ちょい食べ」需要を満たしている 

今回の調査では、「グミ」「チョコレート菓子」「スナック菓子（ポテトチップスを含む）」の愛用者

（重複あり）に、それぞれの喫食実態をお伺いしています。 

まずは、各カテゴリーの喫食シーンを調査しました。 

グミ愛用者は「小腹が空いたときに」「仕事・勉強しながら」「移動中のおともとして」が他カテゴリ

ーより高くなっています。一方で、「リラックスタイムに」「おやつの時間に」「テレビや動画をみなが

ら」といったシーンでは、チョコレート菓子やスナック菓子の方が高いことから、特にグミはちょい

食べ需要や、仕事・勉強中といった シーンで食べることが多いようです。 

さらに性年代別で集計した結果が以下となります。 

「小腹が空いたときに」は女性で 5 割を超え、特に 10～30 代で 6 割近くが喫食シーンに挙げていま

す。また「移動中のおともとして」も女性の方が 10pt ほど高く、特に 20～30 代で高くなっていまし

た。一方で、「仕事・勉強しながら」は男性のスコアが女性を上回りましたが、年代別で見ると男性は

30 代を中心に高いのに対し、女性は 10 代が中心という傾向がみられました。 

 

2. グミが手放せない理由は「食感」、次いで「豊富なフレーバー・味」 
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 グミに対し「【A】生活に欠かせないものでなくなったら困る」と「【B】生活に欠かせないものでも

ないのでなくなっても別に困らない」のどちらの意識に近いかを聞いたところ、「A に近い」「やや A

に近い」を合わせて 47.3％の方がグミは「生活に欠かせないと思う」と回答しました。 

では、生活に欠かせない理由とは何でしょうか？カテゴリー間の比較から見ていきます。 

 
グミは「食感が好きだから」が約 7 割と、他カテゴリーと比較しても圧倒的なスコアの高さで理由

に挙げられました。「豊富なフレーバー・味が楽しめるから」もグミの人気の理由のようですが、「食

感」のスコアが突出しています。 

 
性年代別でみると、「食感が好きだから」は女性 20 代で 8 割以上など女性が中心ではあるものの、

男性でも 40 代で 8 割近いスコアがみられます。また、「豊富なフレーバー・味が楽しめるから」「味わ

いが好きだから」は男女間の差はあまりないものの、女性はいずれも 10 代で高いのに対し、男性は

20～40 代で支持がばらつくという特徴もみられました。 

 

3. グミ特有の「噛みごたえ」を通じて、リフレッシュ・小腹満たしを得ている 

グミが生活に欠かせない理由の圧倒的 1 位となった「食感が好きだから」ですが、「その食感のため

にグミが手放せない」と感じる背景や要因はどのようなものでしょうか。オンラインプラットフォー

ム「Blabo!」を活用して食感にまつわるインサイトを掘り下げてみました。 
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コメントからも、グミに対しては比較的しっかりとした「噛みごたえ」を求めていることがわかり

ました。そのうえで、「噛みごたえ」を通じてストレス発散や頭をスッキリさせるリフレッシュ効果

や、小腹を満たすというベネフィットを期待している様子がうかがえます。 

今回のお題では『食感』にフォーカスしたため、「比較的しっかりとした噛みごたえ→リフレッシ

ュ・小腹満たし」というインサイトが得られましたが、これが『豊富なフレーバーや味』にフォーカ

スしたお題だったなら、また別のインサイトが得られたことでしょう。グミカテゴリーにさまざまな

特徴を持った商品があるように、愛用者がグミに求めることのインサイトも多岐にわたる＝細分化さ

れていることが垣間見える結果ともいえそうです。 

 

■本調査詳細データのご案内 https://xxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

CCCMK ホールディングスでは入浴に関する意識や行動に関するマーケティングのご相談も承って

います。こちらの資料では、今回のレポートに掲載しきれていない調査の詳細をご紹介しています。

無料でダウンロードいただけますので、ぜひご覧ください。 

 

※CCCMK ホールディングスでは、セキュリティ上厳重に管理された環境のもと、個人を特定できない状態でマーケテ

ィング分析を行っております。 

※本コラムに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。 

※本記事を引用・転載をご希望の方は、事前にお問い合わせください。 

 

■V インサイトプラットフォーム概要 

1. V アンケート  

調査地域：全国 

調査対象者：男女 16～49 歳の V 会員 

https://xxxxxxxxxxxxxxxxxxx/
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調査期間：2024 年 10 月 1 日（火）～2024 年 10 月 7 日（月） 

有効回答数：1,507 サンプル 

※スクリーニング調査では、性別・年代別の構成が日本の人口構成比に近くなるようコントロールしながら、グミ・チ

ョコレート菓子・スナック菓子（ポテトチップスを含む）を普段自分で購入し食べることがあると回答した人 （重複あ

り）のサンプルを回収しております。 

 

2. Blabo!  

調査対象者：上記 V アンケートでグミに関心が高く「食感」への造詣が深い方で 、かつオンラインコ

ミュニティ調査に参加表明をした方 

参加者数：11 名 

調査期間：2024 年 10 月 24 日（木）～2024 年 10 月 31 日（木） 

 

                                                                                           

本件に関するお問い合せ： 

CCCMKホールディングス株式会社 広報：牧野 

TEL：03-6800-4464 


